

2026/1/31 上午 08:55:34

點燃教學熱情：2025好消息華語學苑教師研習工作坊圓滿落幕

#美國德州奧斯汀 # 好消息華語學苑 # 教師研習工作坊 # 聲聲入心 # 文化入課 # 捏麵人

好消息華語學苑

活動時間：2025-08-09

為提升在地華語教學品質，好消息華語學苑（Goodnews Mandarin Academy）於8月9日舉辦了一場充滿能量的教師研習工作坊。本次活動邀請到僑委會巡迴華語講師郭香蘭老師與學苑教師陳曉婷老師共同授課，吸引眾多奧斯汀地區僑校老師及文化教育工作者齊聚一堂，共同為華語教育注入新能量。

研習會由TCML-GMA主任馬千惠熱情主持開幕，並由GMA教務主任致詞，對所有撥冗參與的老師們表達誠摯歡迎。本次研習開幕亦特別邀請到甫上任的休士頓僑教中心房亭好副主任蒞臨致詞。房副主任肯定了海外華語教師們在傳承文化上的辛勤耕耘，並鼓勵大家透過持續學習，將熱情與專業結合，共同為在地華語教育創造更美好的未來。

研習旨在透過實用教學策略，激發學生學習興趣，並探討如何將中華文化巧妙融入華語教學，以應對多元學習背景學生的需求。上午場由郭香蘭老師主講「聲聲入心：華語發音技巧與溝通表達魅力」。郭老師妙語如珠、深入淺出的教學風格，讓在座老師們全神貫注，在不知不覺中度過了充實的學習時光，紛紛表示受益匪淺，期待未來能有更多機會向郭老師請益。

下午場則由甫從僑委會海外民俗文化種子教師培訓班結業的陳曉婷老師，帶來「文化入課：華語教學的創意與體驗實踐」。活動引言特別邀請到奧斯汀亞美文化中心(Asian American Culture Center)創辦人莫黃群英女士(Amy Wong Mok)致詞，分享其在在地深耕25年的文化推廣心路歷程，其真摯分享令在場教師們深受感動，進一步肯定了將文化與語言結合教學的重要性。

陳曉婷老師則熱情分享她在台灣受訓的豐碩成果，現場展示了布袋戲、捏麵人、斜張橋及月桃編織等多件精緻作品，令與會老師們驚艷不已。接著，她以捏麵人製作十二生肖中的「馬」為例，帶領大家動手體驗這項傳統技藝。在老師們的巧手下，一匹匹造型獨特的捏麵人「馬」紛紛成形，現場氣氛熱烈，不僅充分體驗到捏麵人的基礎技巧，也共同度過了一段非常療癒又愉快的午後時光。

本次教師研習會成功為在地華語教師們提供了一個寶貴的專業交流平台。藉由專家分享與實作體驗，有效提升了教師們的教學實戰能力與文化教學素養，共同為華語教育的永續發展與傳承開啟了嶄新篇章。

2026/1/31 上午 08:55:34

點燃教學熱情：2025好消息華語學苑教師研習工作坊圓滿落幕

#美國德州奧斯汀 # 好消息華語學苑 # 教師研習工作坊 # 聲聲入心 # 文化入課 # 捏麵人

好消息華語學苑

活動時間：2025-08-09



文化展示桌的布袋戲台與布袋戲偶讓與會老師們駐足許久。

2026/1/31 上午 08:55:34

點燃教學熱情：2025好消息華語學苑教師研習工作坊圓滿落幕

#美國德州奧斯汀 # 好消息華語學苑 # 教師研習工作坊 # 聲聲入心 # 文化入課 # 捏麵人

好消息華語學苑

活動時間：2025-08-09



陳曉婷老師分享文化入課經驗與帶領製作捏麵人，輕鬆愉快讓老師們期待下次的文化體驗課。

2026/1/31 上午 08:55:34

點燃教學熱情：2025好消息華語學苑教師研習工作坊圓滿落幕

#美國德州奧斯汀 # 好消息華語學苑 # 教師研習工作坊 # 聲聲入心 # 文化入課 # 捏麵人

好消息華語學苑

活動時間：2025-08-09



郭香蘭老師妙語如珠，參與講座老師期望能再次聽到老師的精彩分享。



休士頓僑教中心副主任房亭好為此次教師研習活動開幕致詞與推廣i橋卡